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Protokoll fört vid årsmöte med Björnhults Golfklubb, 
2025-03-22 
 
 
§ 1 
Årsmötets öppnande 
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein hälsar de närvarande välkomna och förklarade 
mötet öppnat. 
 
§ 2 
Fastställande av röstlängd 
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein informerade att röstlängden skulle fastställas i det 
fall detta blev aktuellt. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att lägga informationen till handlingarna. 
 
§ 3 
Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 
 
 
Årsmötet beslutade 
 
att välja Sven-Olof Karlsson till ordförande och Magnus Andersson till sekreterare för 
årsmötet 
 
 
§ 4 
Val av två protokolljusterare tillika rösträknare 
 
 
Årsmötet beslutade 
 
att jämte mötesordförande, välja Bo Andersson och Åke Wessman till protokolljusterare 
tillika rösträknare för årsmötet. 
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§ 5 
Fråga om medlemmarna kallats till mötet på rätt sätt och i rätt tid 
 
Mötesordföranden frågade om årsmötet kunde godkänna kallelsen till årsmötet. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att godkänna kallelsen. 
 
§ 6 
Fastställande av föredragningslista och dagordning 
 
Mötesordförande presenterade föredragningslistan för årsmötet.  
 
Årsmötet beslutade 
 
att godkänna föredragningslistan. 
 
§ 7 
Styrelsens och kommittéernas verksamhetsberättelser för 2024 
 
Styrelsens ordförande Susanne Hörnstein lämnade en redogörelse över styrelsens 
verksamhet under det gångna året. 
 
Alla verksamhetsberättelser låg som underlag till årsmötet och därför frågade 
mötesordföranden om det fanns några frågor eller synpunkter på dessa 
verksamhetsberättelser. 
 
Inga övriga synpunkter kom in under årsmötet. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att med godkännande lägga styrelsens och kommittéernas verksamhetsberättelser till 
handlingarna. 
 
§ 8 
Styrelsens årsredovisning 
 
Thommy Karlsson lämnade en redogörelse över klubbens årsredovisning för 2024, som 
gav ett underskott på 23 078 kronor.  
 
Årsmötet beslutade 
 
att med godkännande lägga den ekonomiska berättelsen till handlingarna. 
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§ 9 
Revisorernas berättelse 
 
Thommy Karlsson presenterade revisionsberättelsen på mötet eftersom ingen av 
revisorerna var med på mötet. Revisorerna förordade att ge styrelsen ansvarsfrihet för 
året som gått. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att med godkännande lägga revisorernas berättelse till handlingarna. 
 
 
§ 10 
Fastställande av resultat- och balansräkning 
 
Styrelsen lämnade en redogörelse över resultat- och balansräkningen, samt lämnade 
förslag till disposition av underskottet.  
 
Det egna kapitalet är 410 471 kronor 
 
Årsmötet beslutade 
 
att fastställa resultat- och balansräkning samt 
 
att balansera underskottet genom att minska det egna kapitalet. 
  
 
§ 11 
Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser  
 
Årsmötet beslutade 
 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattar, i enlighet med 
revisorernas förslag. 
 
 
§ 12 
Fastställande av verksamhetsplaner och budget 2025 samt 
medlemsavgift 2026 
 
§ 12 A Verksamhetsplan och budget  
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein lämnade en redogörelse över förslag till 
verksamhetsplan och lämnade även en kort redogörelse över budgeten för det 
kommande året. Mötet gick även igenom respektive kommittés verksamhetsplan. 
 
§ 12 B Medlemsavgift 2026 
 
Styrelseordförande föreslog oförändrad medlemsavgift för 2026 (400 för seniorer och 
300 för juniorer).  
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Årsmötet beslutade 
 
§ 12 A att fastställa förslag till budget, samt 
 
att fastställa verksamhetsplanerna 
 
§ 12 B att fastställa förslag om oförändrade medlemsavgifter för 2026 
 
 
§ 13 
Förslag från styrelsen om stadgeändring 2025  
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein presenterade förslaget till stadgeändring 2025 
(öka antalet suppleanter från en (1) till två (2) suppleanter) 
 
Årsmötet beslutade 
 
att fastställa förslag till stadgeändring. 
 
§ 14  
Föredragning av valberedningens förslag till styrelsen, revisor och 
valberedning 
 
Valberedningen presenterade sitt förslag till ovan. 
 
§ 15 
Val 
 
 
Årsmötet beslutade 
 
att välja  
 
till klubbens ordförande för ett (1) år   Susanne Hörnstein (omval)  
 
till ledamot för två (2) år    Ingegerd Bengtsson (omval)  
 
till ledamot för två (2) år    Magnus Pettersson (nyval)  
   
till suppleant för ett (1) år   Anders Nilsson (omval)  
 
till suppleant för ett (1) år   Christoffer Öberg (nyval)  
 
till revisorer för ett (1) år   Martin Tolvesgård (omval)  

Gunnemar Carlsson (nyval)  
 

till valberedning för ett (1) år  Per-Ola Karlsson, ordförande (omval)   
Göran Olausson (omval) 
Vakant 

 
 
Notera att Magnus Andersson och Christer Ljungberg valdes till ledamöter på två (2) år 
vid föregående års årsmöte och därmed sker inget val av dessa två detta år. 
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§ 16 
Behandling av i rätt tid inkomna motioner 
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein informerade att det inte har inkommit några 
motioner till detta årsmöte. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att lägga denna information till handlingarna 
 
§ 17 
Information från Björnhult Golf AB 
 
Anders Ahlström informerade från Björnhult Golf ABs sida vad som hänt 2024 och att 
vädret var till stor hjälp att ha perfekta ytor att spela på. Ekonomiskt skulle vi behöva ha 
in mer medlemmar då ekonomin idag är 50/50 mellan medlemsintäkter och andra 
intäkter.  
 
Anders berättade även kort om de förbättringar som är gjorda under vintern och vad 
som kommer förändras på banan under 2025. Öppningen av 18hålsbanan kommer att 
ske i början av april. Tyvärr har det kommit en hel del snömögel på greenerna 
 
Anders berättade även kort om personalsituationen och att det ser bra ut. Anders 
svarade även på frågor från deltagarna. 
 
 
Årsmötet beslutade 
 
att lägga denna information till handlingarna 
 
 
§ 18 
Övrigt: frågor, information och allmän diskussion 
 
Anders Ahlström ställde frågan om vi skulle kunna ha årsmötet något tidigare. 
Årsmötesordföranden föreslog att man skulle kunna lägga årsmötet i början av februari. 
 
Susanne Hörnstein ställde en fråga till årsmötet om det finns idéer om vad klubbens 
intäkter skall användas till och uppmanade medlemmarna till att skicka in förslag till 
styrelsen. 
 
Årsmötesordföranden ställde en fråga om varför man inte får äta medhavd mat på 
restaurangens uteservering. Anders Ahlström svarade att ansvaret för denna fråga ligger 
på restaurangägaren och Anders uppmanande att ta kontakt med denne.  
 
Årsmötet beslutade 
 
att styrelsen undersöker möjligheten att lägga årsmötet tidigare nästa år och att lägga 
övrig information till handlingarna. Styrelsen fick i uppdrag att prata med 
restaurangägaren om möjligheterna till att hitta en lösning kring frågan om medhavd 
mat. 
 
 



6 
 

 
 
 
 
 
§ 19 
Årsmötet avslutas 
 
Susanne Hörnstein tackade för förtroendet och förklarade årsmötet avslutat, varefter 
sedvanliga avtackningar ägde rum. Thommy Karlsson har lämnat styrelsen och Sievert 
Stääf som avgår som tävlingskommitté ordförande.  
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
 
Magnus Andersson 
 
 
Justeras 
 
 
 
 
 
Sven-Olof Karlsson  Bo Andersson Åke Wessman 


